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2022. október 
 
Allianz Global Investors Fund - Allianz Credit Opportunities Plus 
 
Az Allianz Global Investors Fund - Allianz Merger Arbitrage Strategy Részalap beolvadása az 
Allianz Global Investors Fund - Allianz Credit Opportunities Plus Részalapba 
 
Tisztelt Részvénytulajdonos! 
 
Ön az értékpapírszámláján az Allianz Global Investors Fund - Allianz Credit Opportunities Plus 
részvényeit birtokolja. 
 
Miért kerül sor az egyesülésre? 
 
Az Allianz Global Investors folyamatosan felülvizsgálja a befektetőinek kínált befektetési lehetőségeket 
annak érdekében, hogy termékei megfeleljenek az ügyfelek igényeinek és célkitűzéseinek. A 
felülvizsgálat részeként egyesül az Allianz Global Investors Fund - Allianz Merger Arbitrage Strategy 
Részalap (a „Beolvadó részalap”) és az Allianz Global Investors Fund - Allianz Credit Opportunities Plus 
Részalap (a „Beolvasztó részalap”), ami tovább racionalizálja a termékkínálatot. A Beolvadó részalap 
további eszközeinek áthelyezésére az egyesülés előtt kerül sor, és azok tovább javítják majd a 
Beolvasztó részalap befektetési képességeit és portfóliókezelését. Mind a Beolvadó, mind pedig a 
Beolvasztó részalap hasonló volatilitással rendelkeznek, és hasonló befektetőket céloznak meg.  
 
Gondos mérlegelést követően az Allianz Global Investors Fund (a „Társaság”) Igazgatótanácsa arra a 
következtetésre jutott, hogy a részvénytulajdonosok érdekeit legjobban a fenti Részalapok egyesítése 
szolgálja: 
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Alap neve 

Beolvadó részalap Beolvasztó részalap 

Allianz Global Investors Fund -  Allianz Global Investors Fund -  

Allianz Merger Arbitrage Strategy Allianz Credit Opportunities Plus 

Részvényosztályok 
Részvényosztály ISIN/Német értékpapírszám Részvényosztály ISIN/Német értékpapírszám 

RT (EUR) LU1377965113/A2AFQD RT (EUR) LU2002383979/A2PK6B 

Egyesülés időpontja 2022. november 29. 

 
Az Allianz Global Investors Fund - Allianz Credit Opportunities Plus Részalapra gyakorolt hatás 
 
Az egyesülés nem okoz jelentős gazdasági változásokat a Beolvasztó részalap befektetői számára. 
Felhívjuk figyelmét, hogy a Beolvadó részalap portfóliójának áthelyezése a Beolvasztó részalap 
portfóliójába az egyesülés előtt történik meg. Ez az áthelyezés nem jelent többletköltségeket a 
Beolvasztó részalap befektetőinek. Ennek eredményeként nem várható a Beolvasztó részalap 
teljesítményének romlása.  
 
A Beolvasztó részalap esetében jelenleg elérhető részvényosztályok teljes listája a 
https://regulatory.allianzgi.com weboldalon található. A kockázati profil és a befektetési célkitűzések 
változatlanok maradnak. Az egyesüléssel kapcsolatban nem számítunk fel további költségeket. 
 
Egyesülési eljárás 
 
Az Egyesülés időpontjában a Beolvadó részalap befektetői számára jóváírják a Beolvasztó részalap 
részvényeit. Cserébe a Beolvasztó részalap átveszi a Beolvadó részalap eszközeit és kötelezettségeit. 
Következésképpen a Beolvasztó részalap befektetési szerkezetében nem történik változás. A teljes 
egyesülést könyvvizsgáló fogja felülvizsgálni. Kérésre díjmentesen a rendelkezésére bocsátjuk a 
könyvvizsgáló által jóváhagyott egyesülési jelentéseket. Ha Ön nem ért egyet a Részalapok javasolt 
egyesülésével, akkor a Beolvasztó részalapban meglévő részvényeit – mint általában – visszaváltási 
költségektől mentesen visszaválthatja. 
 
Törvény által előírt értékesítési dokumentáció 
 
A Kiemelt befektetői információkat tartalmazó dokumentum és a tájékoztató példányai rendelkezésére 
állnak a tanácsadójánál, és kérésre a szokásos munkaidőben díjmentesen hozzáférhetők vagy elérhetők 
a Társaság bejegyzett székhelyén, az Alapkezelő társaságnál, valamint az információs ügynököknél 
minden olyan joghatóságban, ahol a Részalapokat nyilvános forgalmazásra nyilvántartásba vették. Ezek 
a dokumentumok az interneten is elérhetők a következő címen: https://regulatory.allianzgi.com. A Német 
Szövetségi Köztársaságban bejegyzett befektetők számára az egyesülést közzétették a Börsen-Zeitung 
2022. október 11-i kiadásában. 
 
Kérésre további információkat is rendelkezésére bocsátunk. 
 
Kérjük, vegye figyelembe, hogy a fent említett Egyesülési időpontot a Részalap aktuális munkaszüneti 
napjainak figyelembevételével határoztuk meg. Előfordulhat, hogy egyes piacokon nem tervezett/ad hoc 
jellegű munkaszüneti napokat rendelnek el, ami megakadályozhatja a Beolvadó és/vagy Beolvasztó 
részalap nettó eszközértékeinek kiszámítását, így szükségessé válhat az Egyesülés időpontjának 
megváltoztatása a következő értékelési időpontra.  
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Tisztelettel: 
Az Igazgatótanács 
 
 
 
Ez a dokumentum az eredeti dokumentum fordítása. Amennyiben a fordítás értelmezése ellentmondó 
vagy nem egyértelmű, úgy az eredeti angol nyelvű változat az irányadó, ha ez nem ellentétes az adott 
jogrend vonatkozó jogszabályaival. 


